TOERKALENDER MAART – JUNI 2019



Zondag 3 maart, 10.00 uur.
Openingsrit, 65 km. Vijfheerenlandentocht, zover als mogelijk is over of langs de grens van de nieuwe gemeente Vijfheerenlanden. Via de Lekdijk, Tienhoven aan de Lek, tussen Noordeloos en Meerkerk richting de Bazelbrug, Kanaaldijk, Achterdijk, Lingedijk, Leerdam, Horndijk, Diefdijk en de Lekdijk.
Zondag 10 maart, 9.00 uur, IJsselstein postkantoor, 9.15 uur.
Hekendorp, ca. 80 km. Via IJsselstein, Mastwijk, Cattenbroek, Woerden, Papekop, Waarder, Driebruggen, koffie in Hekendorp. Terug via Oudewater, lopik en de Lekdijk.

Zondag 17 maart, 9.00 uur.
Alblasserwaard, ca. 85 km. Via De Kanaaldijk, Meerkerk, De Weverwijk, Nieuwland, De Breezij, Arkel, Hoogblokland, Hoornaar, Slingeland, Giesenburg, Ottoland, Vuilendam, Molenaarsgraaf, koffie in
Bleskensgraaf. Terug via De Donk, Brandwijk, Goudriaan en Meerkerk.

Zondag 24 maart, 9.00 uur, Vreeswijk Poelzicht 9.10 uur.
Leersum, ca. 90 km. Via Wijk bij Duurstede, Amerongen, Amerongenseberg, koffie in Leersum. Terug via Maarsbergen, Maarnse Berg, Sterkenburg, Odijk, Vechten, Houten en Nieuwegein.

Zondag 31 maart, 9.00 uur, zomertijd.
Kapel-Avezaath, ca. 90 km. Via Schoonrewoerd, Rhenoy, Rumpt, Beesd, Deil, Meteren, Est, Neerijnen, Varik , Ophemert, koffie in Kapel-Avezaath. Terug via Buren en Culemborg.

Zondag 7 april, 8.00 uur, IJsselstein postkantoor, 8.15 uur.
Berkenwoude, ca. 90 km. Via IJsselstein, Benschop, Polsbroek, Vlist, Stolwijk, Gouda, De Hollandse IJsseldijk, koffie in het  Loetbos. Terug via Opperduit en de Lekdijk.

Zondag 14 april, 8.00 uur.
Rondje Waal, ca. 90 km. Via Gorinchem, Woudrichem, Poederoijen, Zuilichem, koffie in Zaltbommel. Terug via Tuil, Rhenoy, Schoonrewoerd en Hei-en Boeicop.

Maandag 22 april, tweede paasdag, 8.00 uur, IJsselstein, 8.15 uur.
Reeuwijkse Plassen, ca. 100 km. Via IJsselstein, De Meern, Harmelen, Kamerik, Kanis, Woerdense Verlaat, Meije, Zwammerdam, koffie bij AC Bodegraven. Terug Via Reeuwijkse Plassen, Driebruggen, Hekendorp, Oudewater, Polsbroekerdam, Lopik en Lopikerkapel.

Zaterdag 27 april, Koningsdag, 8.00 uur
Kinderdijk, ca. 90 km. Via Meerkerk, Noordeloos, Giesenburg, Wijngaarde, Oud Alblas, koffie in Kinderdijk. Terug via de Lekdijk.

Zondag 28 april, 8.00 uur, Nieuwegein Jacks grilhouse 8.15 uur.
Woudenberg, ca. 90 km. Via Nieuwegein, Vechten, Bunnik, Zeist, De treek, Woudenberg, Maarsbergen, Amerongseberg, koffie in Leersum. Terug via de Rijndijk, Wijk bij Duurstede, de Lekdijk en Vreeswijk.
Zondag 5 mei, 8.00 uur.
Eck-en Wiel, ca. 100 km. Via Zijderveld, Sonsbrug, fiets/wildviaduct A2, Buurmalsen, Buren, Erichem, Kerk-Avezaath, Zoelen, Echteld, Aalst, Rijndijk, koffie in Eck- en Wiel. Terug via de Rijndijk en de Lekdijk.

Zondag 12 mei, 8.00 uur, IJsselstein postkantoor 8.15 uur.
Soest, ca. 100 km. Via IJsselstein, De Meern, Vleuten, Maarsen, Tienhoven, Westbroek, Maartensdijk, koffie in Soest. Terug via Leusderheide, Maarn, Doorn, Langbroek, Cothen, Watertorenweg en Tull en ’t Waal.

Zondag 19 mei, 8.00 uur.
Heusden, ca. 100 km. Via Meerkerk, Hoogblokland, Woudrichem, Wijk en Aalburg, koffie in Heusden. Terug via Well, Kerkwijk, Zaltbommel, Tuil, Gellicum, Rhenoy en Schoonrewoerd.

Zondag 26 mei, 8.00 uur, IJsselstein postkantoor 8.15 uur.
Braassemermeer, ca. 110 km. Via IJsselstein, De Meern, Vleuten, Kockengen, Spengen, Woerdense Verlaat, De Meije, Nieuwkoop, Aarlanderveen, Ter Aar, Langeraar, Nieuwveen, Zevenhoven, koffie in Noordse Dorp. Terug via Kanis , Kamerik, Woerden, Montfoort en IJsselstein.

Donderdag 30 mei, hemelvaartsdag, 8.00 uur.
Kinderdijk, ca. 90 km. Via de Lekdijk, Kinderdijk, koffie in Bleskensgraaf. Terug via Molenaarsgraaf, Ottoland, Goudriaan en Meerkerk.
Vrijdag 31 mei, 7.30 uur, Nieuwegein Jacks grilhouse 7.45 uur.
Flevoland, ca. 140 km. Via Nieuwegein, De Bilt, Maartensdijk, Lage Vuursche, Eemnes, Stichtsebrug, Flevopolder, brug bij Nijkerk, koffie bij Stoomgemaal Hertog Reynout. Terug via Vathorst, Holkerveen, Amersfoort, De Treek, Maarn , Doorn, Langbroek, Cothen en Schalkwijk.

Zondag 2 juni, 8.00 uur
Vuren, ca. 95 km. Via Lekdijk, Diefdijk, Beesd, Hellouw, koffie in Gorinchem. Terug via Schelluinen, Giessenburg,  Goudriaan, Tiendweg, Zouwendijk en Lekdijk.

Maandag 10 juni, tweede pinksterdag, 8.00 uur, Vreeswijk Poelzicht 8.10 uur.
Rhenen, ca. 115 km. Via Vreeswijk, Tull en ’t Waal, Schalkwijk, ’t Goy, Werkhoven, Langbroek, Sandenburgerlaan, De Hoogstraat, Leersum, Amerongse Berg, Elst, Defensieweg, Achterberg, Grebbenberg, Rhenen, koffie in Lienden. Terug via Ingen, Eck en Wiel, Mourik, Rijswijk en de Lekdijk.

Zondag 16 juni, 8.00 uur.
Lith a/d Maas, ca. 120 km. Via Leerdam, Herwijnen, Zaltbommel, Hedel, Empel, koffie in Lith a/d Maas. Terug via Rossum, Zaltbommel, Waardenburg en Leerdam.

Zondag 23 juni, 8.00 uur,IJsselstein T-splitsing Lekdijk/Lagedijk 8.10 uur.
Brienenoordbrug, ca 115 km. Via de lekdijk aan de noordzijde van de Lek naar Krimpen aan de Lek, Krimpen aan de IJsel, Brienenoord, Ridderkerk, Koffie in Kinderdijk. Terug via de Lekdijk aan de zuidzijde.


Zondag 30 juni, 8.00 uur
[bookmark: _GoBack]Slijk-Ewijk, ca. 125 km. Via Culemborg, Beusichem, Zoelen, Echteld, Beneden-Leeuwen, de Waaldijk, de Waalbrug ( A50 ), koffie in Slijk-Ewijk. Terug via de Waaldijk, Echteld, Rijswijk en de Lekdijk.





